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Batch 2015/2016
Downloading material from Moodle is...
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| am confused whether to follow clinical lectures
or study Y4S1 online modules.
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| am motivated to engage in learning from home
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| currently have all required text books with me
(At least a PDF copy)
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| feel that online LECTURES are as effective as (or
better than) faculty based learning
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My confidence in using Medmoodle for my

learning is...
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